ЗВІТ
Ставненського сільського голови за 2021 рік 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» звітую перед сільською територіальною громадою за підсумками роботи з часу, що минув після створення громади. 
Ставненська сільська територіальна громада утворена після проведення місцевих виборів 25 жовтня 2020 року на новій територіальній основі.

До складу громади ввійшли 12 населених пунктів колишнього Великоберезнянського району з адміністративним цетром у с.Ставне, загальна чисельність населення 7002 чол. До складу ради обрано 22 депутати, однак один депутат перейшов працювати на посаду старости і в нас зараз налічується 21 депутат. Вибори депутата, відповідно до постанови №1 від 27.03.2021 року Ставненської сільської територіальної виборчої комісії призначено по виборчому окрузі №5 на 27 березня 2022 року.
22 листопада 2020 року відбулася перша установча сесія сільської ради, на якій визнали повноваження  депутатів Ставненської сільської ради та сільського голови, обрано секретаря ради, затвердили 8 старост старостинських округів громади та обрано 8 старост.

Два місяці тривала робота з реорганізації сільських рад шляхом приєднання їх до Ставненської сільської ради. Впродовж січня - лютого 2021 року працювала комісія з реорганізації сільських рад. 4 березня 2021 року рішенням сесії сільської ради восьмого скликання затверджені передавальні акти 8 колишніх сільських рад. Згідно передавальних актів основні засоби та товарно-матеріальні цінності прийняли у власність Ставненської сільської територіальної громади .

У зв’язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку інституту старост» та з метою забезпечення представництва інтересів жителів населених пунктів  Ставненської сільської  ради, що увійшли до територіальної громади з адміністративним центром в с.Ставне у вересні 2021 року, рішенням сесії сільської ради було утворено новий Волосянківський старостинський округ до якого увійшли колишні Тихивіський та Лубняські старостинські округи. У жовтні 2021 року після громадських обговорень рішенням сесії  затверджено нового старосту.
Ставненська сільська рада, як орган місцевого самоврядування, дотримується зазначених законодавством принципів законності, гласності, колегіальності, поєднання місцевих і державних інтересів.

Як голова громади, намагаюсь побудувати злагоджену, відкриту роботу депутатського корпусу, виконкому та працівників сільської ради.
Сільська рада публічна і відкрита у своїй діяльності, про що свідчить робота з висвітлення роботи ради, прийнятих документів на сесіях ради, засіданнях виконавчого комітету, робота комісій при виконкомі, а також  щоденні новини про життя громади. Створено офіційний сайт сільської ради, який повністю відповідає вимогам зі створення (модернізації) офіційних веб-сайтів (веб-порталів) органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Він своєчасно наповнюються та оновлюються. Сайт легкодоступний та відкритий для жителів та гостей громади.
Також у минулому році створено офіційну сторінку сільської ради у Facebook, на сьогодні вона має своїх підписників. Щоденно ведеться робота по її наповненню інформаційними матеріалами. З початку створення розміщено регулярно висвітлюються публікацій. 

Сесійна діяльність
Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. Закон визначає, що сесія ради скликається в міру необхідності, але не менше одного разу на квартал. З початку скликання відбулося 11 пленарних засідань ради, на яких розглянули та прийняли відповідні рішення з 343 питань. Це дало можливість вирішити ряд важливих питань життєдіяльності новоствореної громади, управління майном, земельними питаннями та питань порушених у зверненнях громадян, клопотаннях підприємств, установ, організацій та інші важливі питання. Найважливішими серед них стали питання про прийняття бюджету сільської територіальної громади та програми соціально-економічного та культурного розвитку на 2021 рік та 2022 рік, 30 галузевих програм, про реорганізацію комунальних установ, організацій та підприємств селищної ради, про прийняття у комунальну власність земельних ділянок державної власності, про встановлення місцевих податків та зборів, прийнято прапор, герб та логотоп Ставненської сільської ради, а також прийнятих 164 рішень із земельних питань, тощо.
Рішення селищної ради приймались відкритим поіменним голосуванням, результати яких оприлюднені на офіційному сайті сільської ради.
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програми 30 земельні питпання 164 фінанси 27 про майно 24  робота структурних підрозділів 27 інші 71


Усі питання, які розглядалися на сесіях, були попередньо опрацьовані на засіданнях постійних комісій:
- з питань земельних ресурсів, соціального розвитку населених пунктів, екології та охорони навколишнього природного середовища надзвичайних ситуацій (6 засідань, розглянула 160 питань);

- з питань економічної реформи, планування бюджету, фінансів, цін приватизації, комунальної власності (10 засідань розглянуто 37 питань);

- з питань освіти, охорони здоров’я, культури, соціального захисту населення, молодіжної політики, фізкультури і спорту, туризму, рекреації (провела 5 засідань, розглянуто 18 питань);

- з питань законності і правопорядку, дотримання регламенту, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та контролю за  виконанням рішень сільської ради (провела 3, розглянуто 5 питань).
Детальне вивчення всіх питань на комісіях, дозволило в конструктивному руслі  працювати безпосередньо на пленарних засіданнях та приймати відповідні рішення.
Також, постійні комісії в межах своєї компетенції здійснювали контроль за виконанням прийнятих сільською радою рішень. 

Діяльність виконавчого комітету ради

У відповідності до статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Ставненською сільською радою утворено виконавчий комітет та затверджено його персональний склад в кількості 15 осіб.

Виконавча діяльність сільської ради здійснювалася через виконавчий комітет, який проводив свою роботу, спрямовану на вирішення соціально-економічних, адміністративно-господарських, житлово-комунальних та інших важливих проблем громади. До його складу включені представники різних сфер діяльності та галузей, які мають досвід професійної діяльності і можуть впливати безпосередньо на вирішення ключових проблем населених пунктів.
Виконавчий комітет координує й контролює роботу апарату виконавчого комітету та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади. 

Усього за 2021 рік проведено 20 засідань виконавчого комітету, розглянуто 145 питань.
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Доступ до публічної інформації
На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» проводиться робота щодо створення необхідних умов для реалізації права громадян на отримання інформації, яка відноситься до категорії публічної. 
Проекти рішень виконавчого комітету та сесій сільської ради, порядки денні засідань, оприлюднюються на офіційному веб-сайті  ради не пізніше як за 10 робочих днів до дати їх розгляду. Умови і порядок доступу до публічної інформації доведений до відома громадян шляхом розміщення повідомлення на офіційному сайті. 

З метою забезпечення доступу до публічної інформації, оприлюднення набору даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розміщення та оновлення інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних здійснюється щомісячно, відповідно до Положення, затвердженого Кабінетом Міністрів України. 

При роботі із зверненнями громадян виконавчий комітет Ставненської сільської ради керується Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від  7 лютого 2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”.
Діловодство за зверненнями громадян ведеться відповідно до вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348. Обов’язки по роботі із зверненнями громадян покладені на  секретаря Ставненської сільської ради.

Станом на 01.01.2022 р. до Ставненської сільської ради надійшло 531  індивідуальних та колективних звернень та піднято питання різної тематики. Питання, порушені у зверненнях громадян:

· Аграрної політики і земельних відносин – 177 

· Транспорту і зв’язку – 40 

· соціального захисту – 36 

· житлово-комунального господарства – 88, та інші звернення.

Найбільше надійшли земельні питання, питання соціального захисту. Серед загальної кількості їх є надання матеріальної допомоги у зв’язку з важкими фінансовими проблемами на поховання, надання особі статусу, яка проживає на території гірського населеного пункту та інші. У цій категорії переважають питання призначення і виплати соціальних виплат. 

Працівниками виконавчого комітету та створеними комісіями порушені у зверненнях питання вивчаються у повному обсязі, усі звернення громадян розглядаються у встановлені терміни, надаються обґрунтовані відповіді, в разі необхідності на засіданнях виконавчого комітету та сесіях сільської ради приймаються рішення. Наприклад, в звітному періоді виконкомом прийнято 10 рішень про надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям громади на поховання своїх близьких, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин та з сільського бюджету надана матеріальна допомога заявникам у сумі 48 800 грн..

На інформаційному стенді, офіційному вебсайті сільської ради розміщено законодавчі акти, зразки оформлення звернень, відомості про посадових осіб, що ведуть прийом громадян та інше. Інформація в разі змін оновлюється та доповнюється. Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» проводиться робота щодо створення необхідних умов для реалізації права громадян на отримання інформації, яка відноситься до категорії публічної. Оприлюднюється інформація сільської ради також у мережі ФЕЙСБУК на офіційній сторінці.

За 2021 рік до сільської ради надійшло 17 інформаційних запитів. Всі запити своєчасно розглянули та забезпечили інформування запитувачів у встановлений Законом України «Про доступ до публічної інформації» термін.

До сільської ради  надсилалися листи для виконання, реагування, та  в порядку інформації, методичної допомоги, як рекомендації чи консультації щодо застосування окремих статей, норм або положень чинного законодавства.

За 2021 рік у сільську раду надійшли 1109 документів. Переважна більшість кореспонденції надійшла від Міністерства інфраструктури  України, Міністерства освіти і науки, Міністерства цифрової трансформації, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України  – 14, від обласної державної адміністрації, структурних підрозділів ОДА, обласної ради, обласних служб та установ, Ужгородської районної державної адміністрації її структурних підрозділів, Ужгородської районної ради, районних установ – 947,   від правоохоронних органів, судових органів, державної податкової служби, державної міграційної служби – 136, військомату – 26.

Сільська рада за відповідний  період підготувала та направила 1062  документи. Відповідно здійснювався моніторинг та контроль документів. Значна увага приділяється якості підготовки документів та дотриманню термінів їх виконання. Виконання контрольних документів забезпечувалося такими структурними підрозділами: фінансовим відділом, відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту, культури та туризму, відділом будівництва, житлово-комунального господарства, інвестицій, соціально-економічного розвитку та надзвичайної ситуації, відділом соціального забезпечення, служби у справах дітей, відділом земельних відносин та природокористування, відділом персоналу та правового забезпечення.

У сільській раді здійснено актові записи станом на  1 січня 2022 р.:

· Про народження – 36 

· Про смерть – 132 

· Про шлюб – 13 

За 2021 рік зареєстровано 100 розпоряджень сільського голови з основної діяльності, які реалізовані в процесі службової діяльності.

На початку 2021 року створено сільський трудовий архів для централізованого тимчасового зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб, та інших архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду. 

У архіві налічується 2780 справ трудового архіву, ліквідованих свого часу установ та підприємств, сільських рад Ставненської ОТГ. Жителі громади у разі потреби в отриманні  архівних довідок про заробітну плату, копій документів звертаються до трудового архіву.
Стан правового забезпечення та регуляторна політика
Протягом 2021 року дотримано представлення інтересів Ставненської сільської ради, виконавчого комітету та органу опіки та піклування виконавчого комітету у 31 судовому провадженні, відкритому у звітній період, а саме: 

-про визнання права власності на житлові будинки, земельні ділянки, на транспортні засоби;

-про визнання права власності в порядку спадкування, 

-про позбавлення батьківських прав, тощо.

Забезпечено підготовку відповідних пояснень щодо цих справ, відзиви, заперечення, скарги, які були долучені до судових матеріалів.

Протягом 2021 року проводилася правова експертиза щодо: 

 - усіх проектів рішень Ставненської сільської ради та виконавчого комітету за 2021 рік;

 - всіх проектів розпоряджень сільського голови за 2021 рік.

- Здійснювалась правова експертиза угод, господарських договорів, які укладались в 2021 році Ставненською сільською радою.

На протязі 2021 року проводилася робота із надання консультацій і роз’яснень з правових питань працівникам сільської ради, жителям Ставненської громади та інших громад за їх усними та письмовими зверненнями. Забезпечено надання інформації відповідно Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Забезпечена аналітична робота всіх проектів і новоприйнятих нормативно-правових актів Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Забезпечено дотримання антикорупційного законодавства при прийнятті рішень та в цілому у роботі Ставненської сільської ради.

Прийнято 2 регуляторні акти та проведено процедуру їх прийняття відповідно Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»
Землеустрій

Загальна площа земель на території Ставненської сільської ради 29950,0 га, що становить майже 2,35% від площі області. За станом на 1 січня 2022 року сільською територіальною громадою відповідно до наказів, актів прийому – передачі від Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області у комунальну власність  прийнято 54 земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 201,608 га. Та відповідно до вимог чинного законодавства здійснюється  державна реєстрація прав комунальної власності на вказані земельні ділянки. 

Структура земель у межах населених пунктів Ставненської сільської ради: землі сільськогосподарського призначення 2333,5  га, Землі житлової і громадської забудови  386,9447 га, Землі лісогосподарського призначення 250,3371 га Землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення 167,1067 га, Землі водного фонду 62,9211 Землі рекреаційного призначення 1,4874 га Інші землі 59,2411 га Загалом по ТГ: 3261,5381 га.
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Одним із основних напрямків роботи Ставненської сільської ради є вирішення питань, які стосуються регулювання земельних відносин  сільської територіальної громади з орендарями – фізичними і юридичними особами. Їхня важливість полягає не лише в задоволенні потреб орендарів, а і в наповненні бюджету громади. 

Проведено аудит земельних ділянок комунальної власності, які перебувають в орендних відносинах. Так, на сьогоднішній день (протягом 2021 року), на території громади укладено 15 договорів оренди на загальну площу 2,4553 га. Із них 1 договір на площу 2,1916 га – це землі сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів.

Впроваджуються заходи з ефективного використання земель територіальної громади. Проводиться робота по інвестиційно привабливих земельних ділянках. Рішенням виконавчого комітету Ставненської сільської ради визначено перелік земельних ділянок комунальної форми власності, право оренди яких планується виставити на земельних торгах, до такого переліку віднесено 28 земельних ділянок загальною площею 158,7629 га.

Здійснюється  активна робота з виявлення та узаконення земельних ділянок, які на даний час не внесені до Державного земельного кадастру в межах населених пунктів та які перебувають в користуванні без оформлення відповідних правовстановлюючих документів. До прикладу, вжито заходів, щодо приведення у відповідність до норм чинного законодавства, земельної ділянки площею 0,1 га комерційного призначення, яка перебувала в постійному користуванні фізичної особи, та на якій розміщене нерухоме майно, яке належить на праві власності іншій фізичній особі. Аналогічна робота проведена і щодо земельної ділянки площею 3,7 га, яка розташована за межами населеного пункту с.Стужиця. На даний час готуються проекти договорів оренди стосовно вищезазначених земельних ділянок.


Крім того, протягом 2021 року до Ставненської сільської ради надійшло 169 заяв громадян із земельних питань, які в основному стосувалися  надання дозволу на виготовлення землевпорядної документації, затвердження проектів та технічних документацій із землеустрою, погодження меж земельних ділянок, вирішення різного роду земельних спорів.

Зокрема, що стосується вирішення земельних спорів, то з таких питань надійшло 13 звернень, які у встановлені законодавством строки розглянуті комісією з питань розгляду та вирішення земельних спорів на території Ставненської сільської ради, за підсумками розгляду кожного звернення складені відповідні акти обстежень.  

Крім того, надавалися відповіді на запити про публічну інформацію, та інформаційні запити.

Транспортнікомунікації та інфраструктура зв’язку
Ставненська громада має розгалужену мережу автомобільних доріг. На території громади проходить залізнична колія Солотвино - Львів. Село Ставне має автотранспортний зв'язок з селищем Великий Березний та обласним центром по існуючим дорогам з твердим покриттям.

З загальною мережею автомобільних доріг України населені пункти громади зв’язані автодорогою державного значення Ужгород – Львів (Н-13). Між населеними  пунктами сільської ради існують 6 доріг місцевого значення:

· с. Волосянка – с. Верховина Бистра;

· с. Волосянка – с. Тихий;

· с. Волосянка – с. Сухий;

· с. Стужиця – с. Загорб;

· с. Жорнава – с. Стужиця.

· с.Ставне – присілок Лісковець

· Та дві дороги державного значення:

· Н-13  – с. Лубня - держкордон;

· Н-13 – с.Гусний – с.Нижні Ворота 

Протяжність доріг загального користування та комунальної власності на території сільської ради становить 49.7 км., а саме:

· с. Стужиця – 11.3 км;

· с. Верховина Бистра – 1.3 км;

· с.Лубня – 1.5 км;

· с. Загорб – 2.5 км;

· с. Жорнава – 2.0 км;

· с. Луг – 1.0 км;

· с. Волосянка – 1.4 км;

· с. Тихий – 2.0 км;

· с. Гусний – 1.5 км;

· с. Сухий – 0.7 км;

· с. Ужок – 16.0 км;

· с. Ставне – 8.5 км.

Транспортне сполучення в Ставненській сільській раді між населеними пунктами громади та з районним/обласним центром – автобусне та залізничне. На даний час існуютьдіють автобусні  маршрути:

· Ужок – Ужгород; 

· Тихий – Великий Березний;

Також Ужгородською райдержадміністрацією проведено конкурс на визначення перевізника по маршруту с. Стужиця – смт. Великий Березний, однак, у зв’язку з відсутністю водія на автобусному маршруті дане питання до кінця не вирішене.

Територією громади проходить міжобласний автобусний маршрут м.Львів – м.Ужгород.

Залізничне сполучення на території сільської ради знаходиться в край незадовільному стані, мається на увазі графіки руху  приміських потягів, що спричиняє незадоволення серед мешканців населених пунктів сільської ради. Сільською радою неодноразово направлялися звернення до Ужгородської  дистанції колії щодо призначення додаткових маршрутів. Дані маршрути заплановано у графік руху, але потяги поки що не курсують.

У 2021 році на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету направлено кошти в розмірі більше 1388803.0 гривень, а саме:

· На «Будівництво туристичної стоянки вздовж автомобільної дороги Н – 13 Львів – Самбір – Ужгород на в’їзді в Закарпатську область» 860735.0  грн.;

· Будівництво майданчика з інформаційною схемою та картосхемою вздовж автомобільної дороги Н-13 Львів-Самбір-Ужгород на в'їзді в Закарпатську область»  282068.0 грн;

· Поточний дрібний ремонт автомобільної дороги комунальної власності в селі Гусний - 246000.0 грн.

· Поточний дрібний ремонт автомобільної дороги комунальної власності в селі Сухий.

Також спрямовано кошти на виготовлення у цифровій формі топографічної основи із застосуванням геоінформаційних технологій та розроблення детальних планів та планів зонування території:

На розробку Детального плану території для «Будівництва пункту пропуску на Українсько – Польському кордоні «Лубня - Волосате», за межами населеного пункту, на території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області»  та проведення стратегічної екологічної оцінки 100000.0 грн;

Житлово-комунальне господарство
Протягом 2021 року позначилася стійка тенденція до покращання ситуації у сфері надання житлово-комунальних послуг та санітарного стану сіл Ставненської сільської ради. Основні зусилля сільської ради у сфері житлово-комунального господарства та благоустрою громади у звітному періоді були спрямовані на:

·  Капітальний ремонт приміщень санвузлів Стужицької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів в с. Стужиця 63 ;

Cтавненською сільською радою, на території якої знаходиться 12 населених пунктів, в першому кварталі 2021 року було проведено конкурс з визначення виконавця послуг з вивезення ТПВ. Переможцем конкурсу визначено КП «Турківське ЖКУ». Затверджено економічно обгрунтовану вартість 1 м. куб. ТПВ в розмірі 444.84 грн. для всіх категорій – отримувачів послуг. Укладено 462 договори на вивіз побутових відходів. На даний час робота в цьому напрямку триває. 

Заключено меморандум про співпрацю з Полянською ТГ щодо будівництва сміттєпереробного заводу, де планується з вересня 2022 року вивозити ТПВ з території громади.

На снігоочисні роботи на комунальні дороги за 2021 рік використано 9332.0 грн.

У 2022 році заплановано на снігоочисні роботи 30 тис.грн. для очистки від снігу бокових (в присілках) доріг комунальної власності.

Освітлення 

В селах сільської ради функціонує мережа вуличного нічного освітлення яка представлена більше 1 тис. світлоточок. Значно покращилась ситуація з освітленням дороги державного значення Н-13 в рамках програми Президента України В.Зеленського «Велике будівництво» в селах Ужок, Волосянка, Луг, Ставне де проживає більше 60 % населення громади.

Благоустрій

За 2021 р. у рамках щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» взяло участь 12 населених пунктів. На площі 2.95 га було прибрано прибудинкових територій. Висаджено 249 дерев та 161 кущів. Упорядковано газонів на площі 1460 м2. В даній акції взяло участь 69 установ, організацій та підприємств різного типу власності, де було залучено 240 осіб.

Замовлено розроблення схеми санітарного очищення населених пунктів по всіх 12 населених пунктів Ставненської ТГ.

Завдяки виконанню громадських робіт та співпраці релігійними організаціями було проведено роботи з благоустрою (косіння бурянів, трави, вирубування чагарників) на переважній більшості кладовищ громади, які прийняли активну участо в цьому питанню.

Програма Власний дім

На сесії Ставненської сільської ради було затверджено програму «Власний дім» на 2021-2025 роки. Станом на 01.04.2021 року передбачено 60.0 тис. грн. Ставненською ТГ видано 4 клопотання, реалізовано 2, що дало змогу покращити житлові умови 2 сім’ям. Ставненська ТГ і надалі готова сприяти у будівництві на селі та видавати клопотання працівникам які працюють на території громади в соціальній, бюджетній сфері, тощо.

Промисловість, ринок товарів та послуг

Стан промисловості є актуальним питанням сьогодення, оскільки цей сектор повинен відігравати ключову роль в економіці громади. Але на жаль на території громади відсутні великі промислові підприємства, в основному переважає приватний сектор (ФОП).

Мережа роздрібної торгівлі представляє 119 магазинів. Із загальної кількості магазинів всього 10.6 % належить юридичним особам, решта 89.4 % - фізичним особам-підприємцям. Більша частина підприємств роздрібної торгівлі – це продовольчі магазини з універсальним асортиментом товарів.

На території сільської ради здійснюють діяльність 3 суб’єкти ресторанного господарства, в яких налічується 3 зали та 208 посадочних місць.

Перспектива розвитку торгівельної галузі залишається за приватним сектором.

Проходить процес виготовлення документації щодо будівництва заправки в с.Луг.
Туризм та рекреація

Для розбудови туристично-рекреаційного комплексу Ставненською сільською радою вживаються ряд заходів, а саме: розробляються інвестиційні пропозиції, визначяються перспективні земельні ділянки, пустуючі або недобудовані об’єкти, які можна використати для будівництва туристичних закладів. В громаді розроблено 2 інвестиційні пропозицій  у сфері туризму, з них дві - у вигляді презентацій, а саме «Започаткування діяльності сільського зеленого туризму на базі існуючої дерев’яної будівлі в с. Тихий» та «Будівництво будинку відпочинку в с. Тихий».  

На сьогоднішній день на території громади розташовано 2 суб'єкти підприємництва в сфері туризму і рекреації, які здійснюють діяльність, а саме: готель «Ліан», оздоровчий комплекс «Ужанські купелі».

Ліжковий фонд туристично-рекреаційних закладів  представлений 128 ліжко-місцями.

Враховуючи те, що гірські населені пункти розташовані на значній  віддалі від райцентру, центральної автомобільної  та залізнодорожної траси, виникла потреба у самозайнятості  жителів гірських населених пунктів. Тому в цих селах є необхідність у розвитоку сільського (зеленого) туризму.

На даний час на території громади  розташована одна сільська садиба в сфері зеленого туризму в селі Ставне.

Сільський туризм передбачає розвиток туристичних шляхів, місць для відпочинку, місцевих музеїв, фестивалів. Для цього Ставненською сільською радою розробляється Стратегія розвитку туристичної галузі .

Ставненська громада належить до найбільш екологічно чистих куточків України. На території повністю відсутні екологічно небезпечні підприємства. Основні бальнеологічні ресурси розташовані уздовж Ужанської долини. Вони представлені 2-ма родовищами вуглекислих вод різних типів. На території Ужанського парку, в селі Стужиця, знаходяться найстаріші дуби в Україні. Дуб «Чемпіон» визнаний найстарішим дубом в Україні. Його вік оцінюють в 1400 років. Вражає дерево своїми параметрами: обхват стовбуру 9,6 метра, висота - 25 метрів. Більш відомим є «Дідо-дуб», що росте поруч, з не менш вражаючими параметрами: окружність стовбура – 9,1 метра, діаметр – 3,0 метра, висота – 30 метрів, ширина крони – 20х25 метрів. Його орієнтовний вік – 1100-1200 років. Про «Діда-дуба» існує кілька місцевих легенд. За однією з них дуб виріс з жолудя, який заніс сюди величезний вепр. За іншою – в минулі часи під дубом збиралися розбійники і ділили награбоване добро. За третьою легендою дуб посадив давним-давно один чоловік в пам'ять про односельців, які загинули від епідемії чуми. 

Агропромисловий комплекс

На території сільської ради сільськогосподарські підприємства та фермерські господарства відсутні. Основним виробником сільгоспродукції являється приватний сектор. Основні напрямки – рослинництво та тваринництво.

Крім того у 2021 році Ставненська сільська рада оформила документи на спеціальну бюджетну дотацію за наявні бджолосім’ї. Дотацією скористалися 19 фізичних осіб  на 797 бджолосім’ї  на загальну суму 159400.0 грн.

Щодо державної підтримки розвитку бджільництва у 2021 році (спеціальна бюджетна дотація) повинна була становити  200.0 гривень за одну бджолосім’ю, однак, наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 05.11.2021року №336 затверджено розподіл бюджетних коштів на 2021 рік, які спрямовуються для державної підтримки за напрямом» Спеціальна бюджетна дотація за наявні бджоло сім’ю в межах обсягу відкритих бюджетних асигнувань у розмірі 54,66%. На підставі вищезазначеного наказу Мінагрополітики здійснено розподіл бюджетних коштів між власниками бджолосімей, що становить 109,31грн. за бджолосім’ю які було спрямовано на рахунки власників бджолосімей.

Цивільний захист населення

Сільською радою розроблено Положення про добровільну пожежну охорону Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області, яке погоджено з Державною службою з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області та затверджено рішенням сесії сільської ради.

Створено добровільну пожежну охорону Ставненської сільської ради в кількості 12 чоловік.

Отримано 4 комплекти спецодягу для пожежників.

Розроблено проектно-технічну документацію з реконструкції будівлі сільської ради із добудовою центру безпеки в селі Волосянка.

Бюджет СТГ
За 2021 рік доходи загального фонду сільського бюджету ( з врахуванням  трансфертів) виконано в сумі 64 291,5 тис.грн. при уточненому плані – 64 107,5 тис.грн., що складає 100,3 %. 

У 2021 році до сільського бюджету надійшло власних та закріплених доходів в сумі -16 277,9 тис.грн .при уточненому плані 16 091,8 тис.грн., що складає 101,2 %. Порівняно із затвердженими показниками доходи зросли на 113,1 % або на 3364,1 тис.грн.

Важливим джерелом доходів сільського бюджету є місцеві податки та збори, що сплачуються згідно з Податковим кодексом України. Питома вага надходжень в доходах загального фонду бюджету у 2021 році складає 49,5 % або 8 058,3 тис.грн, та  48,7 % або 7926,1 тис грн. – податок та збір на доходи фізичних осіб.

Надходження по земельному податку та орендній платі за землю склали 5 894,1 тис.грн., податку на нерухоме майно – 687,9 тис.грн., єдиному податку – 1 467,2 тис.грн. 

Акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів надійшло 210,0 тис.грн.  

Туристичного збору надійшло 9,1 тис.грн. 

До спеціального фонду сільського бюджету надійшло 1 670,4 тис.грн., в тому числі:

екологічного податку - 0,8 тис.грн.;

надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством – 136,6 тис.грн.;

благодійних внесків, грантів та дарунків – 1 153,0 тис.грн.;

іншої субвенції з Ужгородського району - 300,0 тис.грн.

Отримано офіційних трансфертів в сумі 48 013,6 тис.грн., в тому числі: з державного бюджету в сумі 44 152,9 тис.грн., з них:

- базова дотація – 11 272,8 тис.грн.,

- освітня субвенція – 29 802,4 тис.грн., 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  - 2 427,7 тис.грн.

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості – 650,0 тис.грн.

з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 3 860,7 тис.грн., з них:

- дотації – 2 932,3 тис.грн.

- субвенції - 928,4 тис.грн.

Видаткова частина загального фонду бюджету за 2021 рік складає 59 815,4 тис.грн. Найбільшу питому вагу у видатках загального фонду займають видатки на:

освіту – 43 182,3 тис.грн. або 72,2%;

культуру і мистецтво – 2 371,8 тис.грн. або 4,0%;

соціальний захист та соціальне забезпечення – 1 329,7 тис.грн. або 2,2%;

охорону здоров’я - 338,3 тис.грн. або 0,6 %;

державне управління – 10 431,6 тис.грн. або 17,4 %;

благоустрій населених пунктів - 275,6 тис.грн. або 0,5 %;

реалізація заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до інтернету в сільській місцевості – 650,0 тис.грн;

утримання та розвиток автомобільних доріг – 299,0 тис.грн.;

розроблення схем планування та забудови територій - 98,4 тис.грн.;

Передано іншу субвенцію бюджету Великоберезнянської ТГ в сумі 300,0 тис.грн. на фінансування дитячої школи мистецтв, Костринської ТГ – 400,0 тис.грн. на фінансування відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання в с.Люта та 110,7 тис.грн. районному бюджету Ужгородського району для фінансування програми забезпечення фінансовим ресурсом Великоберезнянського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг.

По спеціальному фонду сільського бюджету видатки за 2021 рік складають 6 092,4 тис.грн., в тому числі:

закуплено комп’ютерну техніку на суму 99,8 тис.грн.,  

гематологічний аналізатор для АЗПСМ с. Ставне – 100,0 тис.грн.;

виготовлено ПКД на капітальний ремонт  АЗПСМ с.Ставне  КНП «Великоберезнянський ЦПМСД Ужгородської районної ради» – 49,3 тис.грн.;  

 будівництво туристичної стоянки вздовж автомобільної дороги Н-13 Львів-Самбір –Ужгород на в’їзді в Закарпатську область – 313,6 тис.грн.; 

реконструкція будівлі сільської ради із добудовою центру безпеки Ставненської сільської ради в с.Волосянка, 301А, Ужгородський район, Закарпатська область - 50,0 тис.грн.

Станом на 1 січня 2022 року кредиторська заборгованість по виплаті  заробітної плати працівникам бюджетних установ, які фінансуються з сільського бюджету та енергоносії, які споживаються бюджетними установа відсутня.

Грантова та інвестиційна діяльність
Одним із приорітетних напрямів роботи сільської ради є участь у грантових та інвестиційних проектах.

У 2021 році Ставненська сільська рада брала участь:

	№п/п
	Назва
	Грантодавці/партнери
	Сума гранту/  сума спів фінансування

грн

	1
	Шлях закарпатського живопису: орнамент
	Український культурний фонд – грантодавець, 

парнери -
Громадська організація "Культурна платформа Закарпаття", Закарпатська обласна державна адміністрація, ILKO Gallery, Закарпатська академія мистецтв
	848 321,89

/

39 965,96



	2
	Безпечні Карпати

Назва згідно ПКД «Будівництво туристичної стоянки вздовж автомобільної дороги Н-13 Львів – Самбір- Ужгород на вїзді в Закарпатську область».
	Асоціація органів місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна/Закарпатська обласна рада, Закарпатська обласна адміністрації
	250 000,00/310 735,00

Додатково залучено 303.0 тис.грн. коштів секторальної підтримки ЄС

	3
	Облаштування вуличної спортивної інфраструктури у Ставненській територіальній громаді
	Асоціація органів місцевого самоврядування “Єврорегіон Карпати – Україна/ Установа»Агенція регіонального розвитку Закарпатської області», ГО «Асоціація проектних менеджерів «Ядро»
	176 000.0/100 000.0

	4
	Будівництво майданчика з інформаційною схемою та картосхемою вздовж автомобільної дороги Н-13 Львів-Самбір Ужгород на в'їзді в Закарпатську область
	Закарпатська обласна рада, Закарпатська обласна адміністрації, КМУ кошти секторальної підтримки ЄС
	303 000.0

	5
	проєкт «Вогнеборці. Вдосконалення цивільного захисту в Україні на місцевому рівні»
	Фонд міжнародної солідарності

 (Республіка Польща)
	Отримано 4 комплекти спецодягу для добровільної пожежної команди на суму 37960.0

	6
	проект «Посилення стійкості громад в регіонах України – фаза ІІ»
	Програма розвитку ООН в Україні , що реалізовується ПРООН у партнерстві з Закарпатською обласною держадміністрацією
	Отримано планшети в кількості 10 штук для дітей з малозабезпечених сімей

69 000.0 грн 

	7
	
	Міністерство соціальної політики України
	Отримано 4 комплекти меблів для відділу соціального захисту та Служби у справах дітей 

	8
	Інтернет субвенція для громад
	Міністерство цифрової трансформації України
	650 000.0 грн.

Проведено високошвидкісний оптико-волоконний інтернет в села Лубня, Сухий, Гусний


Державні закупівлі

За звітний період із використанням системи електронних публічних закупівель Prozorro  підприємствами, організаціями та виконавчими органами  сільської ради оголошено та проведено відкритих торгів та спрощених закупівель на загальну суму 4 086 217, 52 грн. Економія ставить за рахунок проведення торгів 48 561.00 грн – сільська рада, та 215 522,04 грн. по відділу освіти, сім»ї, молоді та спорту, культури й туризму.
Реєстрація місця проживання 
Відповідно до вимог Закону України від 10.12.2015 №888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» у 2021 році органам місцевого самоврядування надано делеговані повноваження в сфері реєстрації місця проживання фізичних осіб. Робота за даним напрямком здійснювалась з 04.04.2021 року.

24.12.2020  року рішенням Ставненської сільської ради № 37 було затверджено положення про сектор з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб.

Відповідно до Положення про сектор з питань реєстрації місця проживання фізичних осіб виконавчого комітету Ставненської сільської ради, сектор виконує наступні завдання:

· здійснює реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб або відмову у реєстрації/знятті з реєстрації місця проживання фізичних осіб, веде відповідні реєстраційні обліки;

· здійснює формування та ведення Реєстру територіальної громади;

· надає щомісячно відділу Державного реєстру відомості про виборців (осіб), на підставі яких здійснюється періодичне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців», здійснює уточнення персональних даних виборців у порядку та в строки, визначені законодавством;

· надає щомісячно обласному відділу статистики звіт щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання осіб.

· надає щомісячно звіт до відділу з питань оборонної та мобілізаційної роботи щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання призовників та військовозобов’язаних.

· взаємодіє в процесі покладених на нього завдань із територіальними органами центральних органів виконавчої влади, виконавчими органами місцевого самоврядування, закладами, установами та організацій.

Чисельність наявного населення в населених пунктах Ставненської територіальної громади Ужгородського району станом на 01 січня 2021 р. Становить 7002 чол.
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станом на 01.01.2022 рік
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За період з 01.04.2021 по 31.12.2021 року сектором реєстрації місця проживання фізичних осіб розглянуто 132 письмові заяви щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб.

За заявами громадян надано 504 довідки про реєстрацію місця проживання.

Знято з реєстрації:

· за рішенням суду – 1;

· за свідоцтвом про смерть – 132;

· знято з реєстрації за заявою – 12;

· знято за повідомленнями про зняття з реєстрації місця проживання особи, які надійшли від інших органів реєстрації – 49 особи (з них  29 осіб, які здійснили реєстрацію місця проживання в іншій адміністративно-територіальній одиниці одночасно із зняттям з реєстрації місця проживання із Ставненської ОТГ та повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання осіб у зв'язку із смертю 20 ). 

Реєстрація місця проживання фізичних осіб –119  з них:

· реєстрація місця проживання з одночасним зняттям з попереднього місця проживання з іншої адміністративно-територіальній одиниці – 37;

· реєстрація місця проживання малолітньої дитини –37;

· реєстрація новонароджених дітей – 21.

Згідно статті 11-1 Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання» від 11.12.2003 №1382-IV за здійснення реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання сплачується адміністративний збір (13.60). Станом з 01.04.2021 по 31.12.2021 року до місцевого бюджету надійшло 2 100.28 гривень адміністративного збору. 

Також, сектором реєстрації місця проживання фізичних осіб надано 32 відповіді на запити органів місцевого самоврядування, державних нотаріальних контор, територіальних органів ДМС, судів, адвокатів та інших органів державної влади.

Соціальний захист

Соціальне забезпечення – одна з головних функцій держави, яка здійснюється завжди і за будь-яких умов на користь найбільш вразливих верств населення. За останні роки, на жаль, збільшується кількість громадян, які потребують соціального захисту. Соціальний захист громадян полягає у підтримці населення шляхом надання соціальної допомоги та соціальних послуг. Ці та інші заходи по забезпеченню соціальних гарантій на території Ставненської сільської територіальної громади здійснює відділ соціального забезпечення та служба у справах дітей.

З метою наближення надання державної допомоги сімʼям з дітьми, малозабезпеченим та багатодітним сімʼям, особам з інвалідністю, іншим пільговим категоріям та здійснення їх соціальної підтримки відділом соціального забезпечення через програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» за 2021 рік прийнято 1102 заяв, у тому числі: 329 заяв – щодо призначення державних соціальних допомог, 338 заяв – призначення пільг, 435 заяв – призначення житлових субсидій. Заяви в повному обсязі опрацьовані та передані для прийняття рішення до Управління соціального захисту населення Ужгородської районної державної адміністрації. 

Загалом у Ставненській громаді отримано соціальних допомог  і  пільг на суму – 10 164  200.0  грнивень.
Зібрано і подано до офісу президента документи трьох матерів громади для присвоєння почесного звання «Мати героїня», які в грудні місяці вже отримали виплати на суму – 68,1 тис. грн.

З метою підтримки малозахищених верств населення та надання соціальних послуг тим громадянам, які цього потребують, у громаді розроблені і діють 5 програм: 
· Програма фінансової підтримки заходів у сфері соціального захисту вразливих верств населення Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області на 2021 – 2025 роки.
· Програма сімейної, гендерної політики, запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми на 2021-2025 роки.

· Програма діяльності ветеранської афганської організації на 2022-2025 роки.

· Програма соціального захисту інвалідів, ветеранів війни, одиноких, непрацездатних осіб похилого віку, учасників бойових дій та інших категорій соціально незахищених громадян на 2022-2025 роки.

· Програма посилення соціального захисту населення, постраждалого в наслідок Чорнобильської катастрофи на 2022-2025 роки

Створено мобільну бригаду та координаційну раду:
· Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та\або насильства за ознакою статті.

· Координаційна рада з питань координації дії щодо запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статті та протидії торгівлі людьми.

Проведено 4 засідання координаційної ради.

Мобільною бригадою проводяться виїзди по неблагополучним сім’ям та малозабезпеченим сім’ям. 

З квітня місяця відділом соціального забезпечення було взято на себе повноваження по видачі посвідчень багатодітним батькам та дітям з багатодітних сімей громади. Видано посвідчень:

· Батьків – 3 посвідчення;

· Дітей – 30 посвідчень.
10 особам надано допомогу на поховання на суму - 48,8  тис. грн; 

22 фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, надано щомісячну компенсацію на суму  - 85,4 тис. грн. 

- 5 дітей  з громади пройшли оздоровлення у ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія» та ДП «Міжнародний дитячий центр «Артек» за рахунок коштів Державного бюджету;  

Надавачем соціальних послуг в громаді є також КУ «Центр надання соціальних послуг» Ставненської сільської ради, який створений рішенням I сесії  VIII скликання Ставненської сільської ради  від 24.12.2020 р. №35 «Про створення КУ «Центр надання соціальних послуг» та затвердженний  положенням про неї. Відповідно до потреб в соціальних послугах створені такі структурні підрозділи:
-відділ соціальної допомоги вдома;
-відділ соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю. 
Вагому частину Ставненської сільської ради складають  громадяни вразливої категорії, які перебувають в складних життєвих обставинах та не можуть самостійно долати труднощі, або мають ризик потреби в таких обставинах. Вони потребують сторонньої допомоги в  наданні соціальних послуг.
Пріоритетним завданням установи є виявлення громадян ,які потребують соціального обслуговуванням, визначення їх індивідуальних потреб, забезпечення якісного надання соціальних послуг, швидке реагування на нові проблеми сьогодення. У відділенні соціальних послуг за місцем проживання згідно штатного розпису працює 7 соціальних робітників. Відвідування підопічних здійснюється соціальними робітниками відповідно до договору, індивідуального плану та оцінки якості потреби з даним громадянином (громадянкою) та графіку відвідувань від 2 разів ( з третьою групою рухливості) та до 5 разів на тиждень( з п”ятою групою рухливості).
У 2022 році планується створити  відділення стаціонарного догляду  з цілодобовим перебуванням одиноких осіб похилого віку для їх постійного та тимчасового перебування. Для цього було виділено 20000.00 гривень для косметичного ремонту палат, санвузлів, кухні та столової, покраски дверей та підлоги в об”єкті нерухомого майна розташованого за адресою с. Жорнава, 107, яка була передана Ставненській сільській раді в оперативне управління.
На фінансування у 2021 році КУ «Центру надання соціальних послуг» було затверджено 1070650.00 грн. Ці кошти були витрачені  на оплату праці з нарахуваннями працівникам та технічному персоналу КУ «ЦНСП» в сумі 993023,00 гривень, підключення та оплату інтернету — 3800,00 гривень, оплату паливних брикетів в сумі – 49000,00 гривень для опалення приміщень та 2500,00 гривень для придбання  предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря.
В КУ «ЦНСП»  працює 14  штатних одиниць. Штатний розпис сформовано відповідно до чинного законодавства. Затверджені посадові інструкції, на кожного працівника.
Одним із надавачем соціальних послуг є Службу у справах дітей, яку. зареєстровано як юридичну особу 13.01.2021 р. 

Службою у справах дітей Великоберезнянської РДА актом прийому - передачі від 09.02.2021 р. передано службі сільської ради 12 особових справ дітей.

Станом на 31.12.2021 р. на обліку в службі перебуває:

2 – дітей – сиріт;
11 - дітей, позбавлених батьківського піклування;

4 - дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

За 2021 рік службою сільської ради взято на первинний облік 3 дітей: 2- дітей-сиріт, 1-позбавлена батьківського піклування, яка потребує влаштування в сімейні форми виховання, 4 - дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. Знято з первинного обліку -2 дітей, у зв’язку із досягненням повнолітття, яким виплачена одноразова матеріальна допомога при досягненні ними 18 років.

6 дітей територіальної громади влаштовано в сім’ї родичів та знайомих під опіку/піклування, 5 дітей, позбавлених батьківського піклування влаштовані в  ДБСТ (дитячий будинок сімейного типу с. Забрідь, Голубка 2-дітей, ДБСТ Шеверя смт Великий Березний- 3 дітей ), 1 дитина в ПС м. Погребище Вінницької області. 

1 дитина територіальної громади знаходяться на повному державному утриманні в «Обласному будинку дитини» ЗОР м. Свалява, щодо матері якої, органом опіки і піклування сільської ради, прийнято рішення про позбавлення її батьківських прав.

Сільською радою створено комісію з питань захисту прав дитини в громаді. Протягом звітного періоду проведено 7 засідань комісії. До Великоберезнянського районного суду службою подано 1 позовну заяву про позбавлення батьківських прав матері.

Створено координаційну раду у справах дітей виконавчого комітету Ставненської сільської ради.

Службою у справах дітей:

- розроблено «План заходів із реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у Ставненській сільській раді на 2021 – 2026 роки» та створено міжвідомчу робочу групу з цього питання;

-впорядковано квартирний облік дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.
-створено місцеву комісію з формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на проектні,  будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, завдяки чому, 4 дітей нашої територіальної громади внесені в список для одержання компенсації на придбання житла на обласному рівні.
- протягом  грудня 2021 року підготовлено ще клопотання про постановку на квартирний облік ще 2 дітей-сиріт на розгляд Виконавчого комітету сільської ради.

Протягом 2021 року до служби надійшло 7 звернень з питань що стосується соціального захисту дітейу громаді. Проведено 30 рейдів по селах нашої громади, про що складено акти обстеження умов проживання. За результатами перевірок до відділення поліції № 2 Ужгородського РУП направлено 3 листи.

За 2021 рік службою отримано 105 листів вхідної та надіслано 168 листів вихідної кореспонденції. Служба приймає участь у онлайн нарадах та семінарах, у листопаді 2021 року взяла участь у семінарі – навчанні при Закарпатській ОДА.

Медицина
Один із пріоритетних напрямків роботи громади є забезпечення населення якісною медичною допомогою. Медична допомога населенню надається медичними працівниками КНП «Великоберезнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» (первинна медична допомога).
З метою вдосконалення системи надання первинної та вторинної медичної допомоги населенню діють Програми: «розвитку та фінансової підтримки КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Великоберезнянської районної ради Закарпатської області на 2021-2025 роки», «медичного забезпечення жителів Ставненської сільської ради у разі амбулаторного лікування на 2021-2025», «Про Програму забезпечення медичними препаратами хворих з нирковою недостатністю у Ставненській сільській раді на 2021-2025 роки», «Про Програму фінансової підтримки КНП «Великоберезнянська лікарня» на 2021 рік», які фінансується з сільського бюджету. Фінансування закладів охорони здоров’я здійснюється за рахунок коштів Національної служби здоров'я України, сільського бюджету, а також власних коштів. Всього заклади медицини за 2021 року профінансовані з місцевого бюджету на 214,3 тис. грн.
До складу КНП на території громади входять 3 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 9 медичних пунктів тимчасового базування.

КНП на території громади обслуговує біля 7000 осіб. 
Медичну допомогу населенню громади надають 4 сімейні лікарі, які в повній мірі забезпечені комп’ютерною технікою та необхідним програмним забезпеченням і працюють у системі «Електронна охорона здоров’я». 

Освіта

Одним із пріоритетних напрямів діяльності Ставненської сільської ради є модернізація, вдосконалення системи освіти, зокрема дошкільної та загальної середньої .

З метою створення умов у громаді на отримання дітьми якісної освіти, раціонального використання бюджетних коштів рішенням 5 сесії 8 скликання Ставненської сільської ради від 5 серпня 2021 року № 193 «Про створення опорного закладу загальної середньої освіти та його філій» Волосянківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів було визначено опорним. 

На території громади функціонує 5 закладів дошкільної освіти в яких виховується 111 дітей. У дошкільних закладах виховується 52% дітей віком від 3 до 6 (7) років.

Освітній процес у дошкільних закладах забезпечує 12 педагогів. Середня заробітна плата вихователя складає 10539 грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету для закладів дошкільної освіти було закуплено медикаменти, миючі та дизенфікуючі засоби, будівельні матеріали, господарські матеріали, кухонний інвентарь, проведено хлорування колодязів -  на загальну суму 74,0 тис. грн. 
Утримання одного вихованця коштує бюджету територіальної громади 57,7 тис. грн. в рік.

Здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти забезпечують 6 закладів освіти: 1 опорний заклад з 4 філіями, 2 гімназії, 2 початкові школи. У 2021/22 навчальному році всього функціонував 61 клас, у яких навчається 695 учнів. Середня наповнюваність класів 12 учнів.
Для забезпечення  стовідсоткового охоплення дітей загальною середньою освітою систематично здійснюється підвіз 279 учнів до закладів освіти, чотирма шкільними автобусами. 

Освітній процес у закладах загальної середньої освіти здійснюють 150 педагогів. Середня заробітна плата вчителя – 12,8 тис. грн.

Утримання одного учня в громаді в рік 24,4 тис. грн.

Усі учні пільгових категорій та учні 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, забезпечені безкоштовним харчуванням( булочка).

Приділяється належна увага створенню рівного доступу для здобуття освіти дітьми з особливими освітніми потребами. Відкрито 2 класи з інклюзивною формою навчання, де навчається 2 дітей з особливими освітніми потребами.

Для створення безпечних умов навчання, оновлення матеріально-технічної  бази закладів загальної середньої освіти направлено 936,0 тис. грн  коштів місцевого бюджету та залишку освітньої субвенції 2021 року.

Забезпечено виконання таких заходів:

- Капітальний ремонт приміщень санвузлів Стужицької гімназії  Ставненської сільської ради в сумі 725,0 тис. грн. 
- Придбання обладнання (харчоблоків) для закладів загальної середньої освіти в сумі 48,3 тис. грн., а саме для Ставненського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – 23,3 тис. грн., Волосянківського закладу загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів – 25,0 тис. грн. 
- Оновлення матеріально-технічної бази в сумі 122,7 тис. грн.
Співфінансування (5%) з місцевого бюджету :

 
- на капітальний ремонт приміщень санвузлів Стужицької гімназії в сумі 37,5 тис. грн.
- придбання обладнання (харчоблоків) для закладів загальної середньої освіти (Ставненського та Волосянківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ  ступенів) в сумі 2,5 тис. грн.
У рамках реалізації «Нової української школи» до початку нового 2021/22 навчального року було обладнано 5 перших класів. 

Для потреб НУШ кошти виділені як з Держбюджету так і з місцевого бюджету (95%субвенції, 5% місцевий бюджет) . Кошти державної субвенції і місцевого бюджету розподілені на придбання  3-х категорій обладнання для створення нового освітнього середовища. Це меблі (63,0 тис.грн, з них  59,8 тис.грн – субвенція, 3,2 тис.грн.-місцевий бюджет), дидактичні матеріали (81,5 тис. грн. з них 77,4 тис.грн. субвенція, 4,1 тис.грн.-місцевий бюджет) та комп’ютерне обладнання (281,5 тис. грн., з них 267,4 –субвенція, 14,1 тис.грн. місцевий бюджет).
Також субвенційні кошти, які було виділено обласним та районним бюджетом, було використано :

·  на капітальний ремонт даху Лугівського закладу дошкільної освіти Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області в сумі 300,0 тис. грн.;
·   на виконання інвестиційних проектів щодо соціально-економічного розвитку :
а)будівництво спортивного майданчика Жорнавської гімназії Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області - 1441,9 тис. грн.;
б) реконструкція системи опалення дошкільного навчального закладу с.Ставне, 353 в сумі 779,1 тис. грн.

Кошти місцевого бюджету в сумі 131,9 тис. грн. та районного бюджету сумі 300 тис.грн. використано на капітальний ремонт даху Лугівського закладу дошкільної освіти Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області. 

Також за кошти місцевого бюджету, 180,0 тис.грн., закуплено твердо-паливний котел для Жорнавської гімназії Ставненської сільської ради.

Не залишається осторонь питання і діджиталізації освітнього процесу. До мережі  «Інтернет» підключені  майже усі  заклади загальної середньої освіти. Відсутній «Інтернет» у Стужицькій та Загорбській початковій школі та Волосянківській початковій школі-філії Волосянківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів.
Приділяється належна увага організації  дистанційного  та змішаного навчання під час карантинах обмежень. Педагогічні працівники використовують відповідні освітні онлайн-платформи, мобільні додатки та інструменти: LMS Moodle, Classroоm, Google Клас,  Мій Клас, На Урок, Всеукраїнська школа онлайн, Всеосвіта, «EdEra», «Prometheus», платформа Zoom, та інші.
Одним із показників якості надання освітніх послуг є результати навчального року.

Свідоцтва про базову середню освіту отримали 65 здобувачів освіти, з них з відзнакою 3 здобувачів освіти. Свідоцтва про повну загальну середню освіту отримали 40 випускників 11-х класів. Свідоцтво з відзнакою про повну загальну середню освіту отримала одна випускниця, яка нагороджена золотою медаллю .

Участь у тестуванні основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання взяли 23 учні, що становить 58% від загальної кількості випускників.

За результатами ЗНО 170 і більше балів отримали випускники з української мови та літератури, біології, історії України.

Здобувачі освіти є активними учасниками різноманітних конкурсів обласного, всеукраїнського рівнів. Всі заклади активно включилися до участі у Всеукраїнських олімпіадах. 
Успіхи, здобутки в освітянській сфері залежать від педагогічної майстерності, професіоналізму, компетентності педагогічних працівників.

Так, вищу кваліфікаційну категорію мають 26 вчителів закладів загальної середньої освіти, звання «Старший вчитель» - 17 педагогів, спеціалістів першої категорії - 65, спеціалістів другої категорії - 25, спеціалістів 9, педагогічних працівників з тарифним розрядом 33.

Створено оптимальні умови для залучення дітей  сільської місцевості до занять  у гуртках, так у закладах загальної середньої освіти організовано роботу 42 гуртків різних напрямків. Враховуючи інтереси, нахили, здібності дітей, організовано роботу гуртків науково-технічного напрямку - 2, еколого-натуралістичного - 2, туристсько-краєзнавчого - 7, художньо-естетичного - 17, військово-патріотичного - 5.

У процесі створення освітнього простору налагоджено співпрацю між дошкільними закладами, закладами загальної середньої освіти, закладами культури, медицини, службою у справах дітей, обласними центрами туристсько-краєзнавчої, науково-технічної, еколого-натуралістичної творчості, з метою  розвитку творчих здібностей у дітей та створення необхідної інфраструктури для забезпечення якісного навчально-виховного процесу. 

Культура

Реалізація державної політики в галузі культури, охорони культурної спадщини здійснюється відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту, культури й туризму спільно із закладами культури, старостами старостинських округів громади. 

Збереження культурного надбання та традицій – одне з найголовніших завдань, що стоїть перед галуззю культури. Проте кожна традиція, якою б привабливою вона не була, потребує оновлення, осучаснення, модернізації.
З метою забезпечення оптимізації надання якісних культурних послуг на базі Будинку культури села Волосянка» Відповідно до рішення № 40 від 24 грудня 2020 року Ставненської сільської ради створено комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту». А 4 березня 2021 року рішенням 2 сесії 8 скликання даний заклад набув статус юридичної особи. Йому підпорядковуються: 2 Будинки культури – (Ставне, Волосянка), 10 – клубів (Ужок, Гусний, Верховина Бистра, Тихий, Сухий, Луг, Лубня, Жорнава, Стужиця, Загорб) та 12 бібліотек. 
В клубних закладах працює 36 різножанрових та різновікових гуртків художньої самодіяльності, до яких залучено 405 учасників, з них 213 діти. Керівники гуртків проводять заняття за власним бажанням, без оплати. Протягом звітного періоду учасники діючих гуртків були активними учасниками всіх заходів, які проводилися в клубних закладах, що знаходяться на території  громади  і за її межами. 
Великою популярністю користується вокальний колектив працівників культури, який був створений ще в 2010 році директором Будинку культури Світланою ДЗЯМА, яка і до сьогоднішнього часу – керівник колективу.

На даний час кількісний склад учасників – 17 чоловік. В репертуар колективу входять сучасні українські пісні, закарпатські народні та патріотичні. Супровід – естрадна фонограма.

До складу учасників на той час входило 9 чоловік. З часом кількісний склад учасників збільшувався. В 2020 році налічувалося 13 учасників. Це працівники закладів культури так званого «верховинського куща», до якого входило 9 сіл (так розпорядився відділ культури й туризму РДА). У зв’язку з децентралізацією та приєднанням ще трьох сіл, працівники культури цих сіл також стали учасниками вокального колективу. На даний час кількісний склад учасників – 17 чоловік. 

За 2021 рік бібліотечні заклади відвідало 20049 чоловік, кількість користувачів – 3745, тобто 52%. Наприкінці року книжковий фонд поповнився новими примірниками книг відповідно до „Програми підтримки видання творів місцевих авторів, популяризації закарпатської книги та сприяння книгорозповсюдженню на 2021-2023 роки”, яка затвердженна розпорядженням голови ОДА від 16.09.2021р. № 825.

Нового забарвлення, інноваційного характеру набуває  робота клубів за інтересами та любительських об’єднань. Такі клуби та об'єднання створюються для спілкування людей, які мають єдину мету, завдання, інтереси для обміну думками, удосконалення знань в тій чи іншій галузі науки, літератури, людської діяльності, сприяє становленню особистості. Активне, змістовне дозвілля вимагає певних потреб і здібностей людей. Робити наголос на творчі види дозвіллєвих занять, на забезпечення прямої участі в них кожної  людини – ось шлях формування в дітей, підлітків, молоді та дорослого населення особистісних якостей, які сприяють змістовному й активному проведенню  часу. 

В закладах культури, що підпорядковуються комунальному закладу «Центр культури, дозвілля та спорту» діють любительські об’єднання: кількість – 16. Учасників – 120, з них 107 – діти.


З початку року клубними установами проведено 290 заходів, які відвідало 14154 чоловік. В умовах карантину працювати важко, але працівники культури намагаються вишукувати та урізноманітнювати нові форми і методи роботи та втілювати їх у життя. Рік розпочався з заходів, які проводилися онлайн так, як країна знаходилася в червоній зоні: проводились онлайн репетиції колективів, окремих учасників; готові концертні програми та відеоролики розміщувались у соцмережі «Фесбук».на сторінці комунального закладу «Центр культури, дозвілля та спорту», або у групі «Культурна родина ОТГ», яка створена в соцмережі «Вайбер». Майже в усіх установах культури громади було проведено мистецькі заходи, присвячені:

· Святкуванню Різдва Христового;

· Деню соборності України;

· Деню рідної мови;

· Вшануванню пам’яті Героїв Небесної сотні;

· 125 – річниці з Дня народження Лесі Українки;

· Міжнародному жіночому дню;

· 207 – річниці з Дня народження Т.Г.Шевченко; 

·  Дню поезії;

· День сміху і т.д.

Сільські виставки були оформлені і в закладах культури села Волосянка, Луг.

8 та 9 травня Україна відзначався День пам'яті та примирення, День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. З метою вшанування тих, хто загинув на фронтах Другої світової війни та загиблих на Сході України у боротьбі за правду, справедливість, свободу, цілісність нашої держави працівниками культури сіл Волосянка, Ужок . З цієї нагоди відвідано Ужоцький перевал та покладено вінки, запалено лампадки біля пам'ятників полеглих героїв.

Також в День пам’яті та примирення та в День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні учасники художньої самодіяльності разом із організаторами відвідали військове кладовище Крем’янці, яке впорядкували, запалили лампадки загиблим воїнам та біля встановленого Хреста розповідали віршів, притаманні цим подіям. 
В клубі – бібліотеці села Луг з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення було оформлено книжкову виставку. 
Працівниками культури сіл Волосянка та Жорнава було вшановано пам'ять загиблих на військовому кладовищі в урочищі «Ділок» селі  Жорнава.
День Матері, який відзначається в другу неділю травня, своїх найрідніших в світі мам привітали учасники художньої самодіяльності сіл Волосянка, Верховина Бистра, Ужок. Вони вивчали вірші, пісні, привітання та записували на відео, яке потім публікувалося в соцмережах та відсилалося на особисту сторінку кожної мами в Месенджер чи Вайбер.

15 травня - Міжнародний День сім'ї. Напередодні цього свята адміністрацією комунального закладу «Центр культури, дозвілля та спорту» було запущено челендж «Щаслива сім'я». Для участі в челенджі необхідно було зробити оригінальне сімейне фото, підписати і опублікувати в групі "Комунальний заклад "Центр культури, дозвілля та спорту" Ставненської сільської ради. Долучилося до челенджу більше, ніж 20 сімей, як жителів нашої громади так і тих, що проживають за межами. 
В третій четвер травня відзначався День вишиванки. З нагоди святкування Дня вишиванки комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Ставненської сільської ради запустив флешмоб «Вишиванку одягни - традицію збережи!», де всі бажаючі мали можливість зробити фото та опублікувати в групі «Комунальний заклад. «Центр культури, дозвілля та спорту». До участі долучилися всі клубні та бібліотечні заклади, які знаходяться на території громади.

20 травня в селі Ставне відбулося святкування Всесвітнього дня вишиванки. Все почалося з незвичного: по центральній вулиці села, з піснями святковою ходою у вишиванках, пройшлися працівники культури та учасники художньої самодіяльності клубних та бібліотечних закладів, які підпорядковуються комунальному закладу «Центр культури, дозвілля та спорту» села Волосянка. До них долучилися працівники сільської ради, працівники відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту, культури та туризму та керівники бюджетних установ. 

Гарне тематичне привітання було записано та опубліковано працівниками культури села Ужок та Стужиця. 

1 червня відзначався Міжнародний день захисту дітей. В закладах культури сіл Стужиця та Волосянка проведено літературні ранки.

З нагоди дня Конституції України 27 червня в приміщенні Будинку культури було проведено урочистості та святковий концерт за участі учасників художньої самодіяльності клубних та бібліотечних закладів, які підпорядковуються комунальному закладу "Центр культури, дозвілля та спорту" Ставненської сільської ради. Такий самий масовий захід відбувся і в селі Ужок на території сільської ради, також з нагоди Дня Конституції України в клубному закладі села Верховина Бистра для підростаючого покоління було проведено бесіду «Конституція – гарант майбутнього України.

В закладах культури села Загорб оформлено книжкову виставку «Конституція – правова основа України. 

Майже в усіх закладах культури було проведено культурно – мистецькі заходи з нагоди відзначення 30 – річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України. В основному, це – урочистості, святкові концерти, тематичні вечори. Слід відмітити, що в населених пунктах Ставне, Волосянка, Луг, Верховина Бистра, Ужок заходи відбулися на дуже високому рівні, в присутності керівництва. (за посиланням). 

Відповідно до місячних планів роботи в закладах культури, які підпорядковуються комунального закладу «Центр культури, дозвілля та спорту» Ставненської сільської ради було проведено наступні заходи, приурочені вшануванню пам’яті загиблих учасників в зоні АТО. Назавжди – 33» - так називався захід, який 13 серпня був проведений в приміщенні сільської ради Тихівського старостинського округу, присвячений вшануванню памʼяті героя - земляка Володимира Гафіча. 

22 серпня на базі Будинку культури с. Волосянка було проведено урочистості та святковий концерт, присвячений 30 – річниці незалежності України, в рамках якого відбулося вшанування героїв - земляків, які загинули в зоні антитерористичної операції Володимира Гафіча та Василя Наливайко. 

29 серпня Україна вшановує пам’ять захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Саме на серпневі дні припали бої ілловайської трагедії. В пам'ять про них у селі Стужиця запалено свічку пам'яті. На базі Будинку культури села Ставне було проведено урочистості до 30 – річниці незалежності України, в рамках яких відбулося вшанування героя – односельця  Василя Наливайко, на могилу якого було покладено квіти та запалено свічі пам’яті.

30 вересня 2021 року на базі Будинку культури села Волосянка відбулося святкування Всеукраїнського Дня бібліотек. Концертну програму для своїх колег підготували клубні працівники.

До Дня захисників та захисниць України проведено було проведено заходи:

14 жовтня в клубному закладі села Верховина Бистра відбулися урочистості, присвячені Дню захисників та захисниць України, в яких взяли участь працівники закладів культури, військовослужбовці прикордонної застави, учасники бойових дій в зоні АТО, ветерани Афганської війни. староста Верховино - Бистрянського старостинського округу, священик отець Мирослав Плеша. 

В бібліотеці та клубі села Загорб проведена патріотична година «Земле моя українська, ми солдати і захисники твої!», а також оформлено історико - патріотичну виставку" Пам'ятаємо минуле заради майбутнього. 

До захисників та захисниць України, а також воїнів – інтернаціоналістів Афганської війни, з відеопривітаннями, які були опубліковані в соцмережі «Фейсбук» в групі комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту»,  звернулися учасники художньої самодіяльності клубних та бібліотечних закладів сіл Ставне, Волосянка, Ужок, Жорнава.

Було відзначено День Гідності та Свободи — свято в Україні, що відзначається щороку 21 листопада на честь початку цього дня двох революцій: Помаранчевої революції (2004 року) та Революції Гідності (2013 року). Відзначили День Гідності та Свободи в закладах культури сіл Стужиця, Волосянка, Загорб, Верховина Бистра.
Голодомор в Україні : ми про це пам'ятаємо...

Вшанування пам' яті жертв Голодомору 1932 - 1933 рр. в закладах культури, які підпорядковуються комунальному закладу «Центр культури, дозвілля та спорту» Ставненської сільської ради.

13 жовтня в Будинку культури села Ставне було підготовлено та проведено «Андріївські вечорниці».
7 грудня – День української хустки . Про історію заснування цього свята учасники клубних формувань Будинку культури села Волосянка дізналися під час проведення бесіди «Українська хустка – символ України». Після закінчення заходу всі бажаючі мали можливість покрасуватися в головному уборі – хустці та зробити фотосвітлину. 
Працівники культури Ставненської територіальної громади також красувалися в головному вбранні - українській хустці в День української хустки. 
14 грудня у приміщенні Ставненської сільської ради було проведено урочистості до Дня «Ліквідатора» ЧАЕС. Ліквідатори наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (також учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС) — громадяни, які брали безпосередню участь у ліквідації аварії та її наслідків
Святкування Дня Святого Миколая відбулося в клубних закладах сіл Волосянка та Ужок. 

Новорічні святкування відбулися в усіх закладах культури. Це – конкурсно – розважальні програми, святкові концерти, новорічні щедрування.

Також учасники художньої самодіяльності клубних закладів взяли участь:

- у нагородженні переможців Чемпіонату гірських автоперегонів «Бескид – ХІІ», яке відбулося в селі Ужок;

- у фестивалі «Петрівські субітки», який проводився в с. Вишка. 
В клубних закладах надалі ведеться робота не тільки з дорослим населенням, а й з дітьми підлітками та молоддю. Для такої категорії населення було також проведено такі культурно - дозвіллєві заходи, присвячені Міжнародному дню захисту дітей, Дню Святого Миколая, Дню рідної мови, конкурси читців художнього слова з нагоди відзначення Шевченківських днів та 125 – річниці з Дня народження Лесі Українки і т.д. Діти, підлітки та молодь є активними учасниками масових заходів, які проводяться в клубних закладах.

Діяльність закладів культури в 2021 році спрямована на збереження та розвиток народних художніх промислів. Народні художні промисли представлені такими традиційними видами як художня вишивка, в’язання, художнє мистецтво. 

Найважливіше місце у прикладній творчості нашої громади належить майстрам художньої  вишивки. На території громади  вишивальниць – 22 та 1 майстриня з в’язання. Є в нас самодіяльні художники, на жаль, їх всього  - 2.

Майстри декоративно – прикладного мистецтва беруть участь як у  сільських виставках під час проведення культурно – мистецьких заходів, приурочених подіям та пам’ятним датам, так і в виставках, які проводяться на території громади за участі всіх клубних закладів. Такі виставки розмножують творчий і практичний досвід майстрів, а також направлені на зацікавлення молоді до занять тим чи іншим видом мистецтва. Протягом звітного періоду зведених виставок було 4. Три виставки були оформлені в Будинку культури села Ставне під час проведення заходів до відзначення Дня вишиванки, 30 – річниці незалежності України та була організована та проведена виставка пасхальної атрибутики. Також виставку , на якій були представлені роботи народних майстрів нашого краю мали змогу побачити відвідувачі масового заходу, присвяченого Дню захисників та захисниць, який проводився в клубному закладі села Верховина Бистра.

Важливе місце в діяльності кожного закладу посідає робота по краєзнавству. Керівники установ своїми силами створюють куточки старовини, збираючи  старовинні речі від жителів села, які побутували та якими користувалися в минулому. Кімнату-музей створено завідувачкою сільського клубу села Лубня. Знаходиться музей у приміщенні сільського клубу. Тут можна побачити сотні етнографічних експонатів. Що цікаво, вони зібрані ,виключно, у мешканців села Лубня. Що є унікальністю для Закарпаття. 

В кожному закладі також зібрано матеріали від старожилів, старі фотосвітлини, на підставі яких зроблено брошурки про історію села, про історію  клубних закладів. 

Проводиться робота щодо збереження пам’яток культурної спадщини. Здійснено перегляд та звірку даних щодо кількості пам’яток культурної спадщини, які знаходяться на території громади. Зафіксовано 5 пам’яток архітектури (національного значення) та 2 пам’ятки монументального мистецтва (місцевого значення). Всі пам’ятки взяті на відповідний облік.

Для підростаючого покоління проводяться пізнавально – інформаційні години, бесіди, години спілкування про відомі постаті нашої місцевості, про пам’ятки історії, природи, архітектури. Проводяться екскурсії туристичними стежками УНПП, до об’єктів культурної спадщини. Працівники культури села Ужок систематично із учасниками художньої самодіяльності відвідують церкву Святого Михайла, яка занесена в 2013 році до Світової спадщини ЮНЕСКО. Ведеться співпраця із церковною громадою, із керівниками недільної школи.

У 2021 році Ставненська сільська рада брала участь у проєкті «Шлях українського живопису» за підтримки УКФ. Проєкт  вдало втілено в життя і кінцевий результат – стоянка. Кожний має можливість біля встановлених знаків зробити за допомогою новітніх технологій різні фото з художниками четвертого покоління, які творили на території нашої громади. Презентація проекту була організована та проведена у мистецькому центр «Ilko Gallery» в м.Ужгород .

Спорт

З метою забезпечення сталого розвитку фізичної культури і спорту в громаді у 2021 році розроблено Програму розвитку фізичної культури та спорту Ставненської сільської ради на 2021-2024 роки. У листопаді 2021 року комісією з інвентаризації, моніторингу та контролю за станом спортивних об’єктів усіх форм власності на території Ставненської сільської ради здійснено інвентаризацію 5 ігрових майданчиків (комплексний ігровий майданчик Жорнавської гімназії, комплексний ігровий майданчик Стужицької гімназії, комплексний ігровий майданчик Ставненського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, комплексний ігровий майданчик Волосянківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, комплексний ігровий майданчик Ужоцької гімназії-філії Волосянківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів), 3 волейбольних майданчиків (волейбольний майданчик Волосянківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, волейбольний майданчик Тихівської гімназії-філії Волосянківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, волейбольний майданчик  Верховино-Бистрянської гімназії-філії Волосянківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів), 3 спортивних залів (спортивний зал Ставненського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, спортивний зал Волосянківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів, спортивний зал Ужоцької гімназії-філії Волосянківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів) та 4 футбольних полів (футбольне поле с. Стужиця, футбольне поле с. Ставне, футбольне поле с. Загорб, футбольне поле с. Ужок).

Спортивний зал Ужоцької гімназії-філії Волосянківського ЗЗСО I-III ступенів знаходиться в аварійному стані. Потребує реконструкції та капітального ремонту. Заняття з фізичної культури проходять у пристосованому приміщенні Ужоцької гімназії-філії Волосянківського ЗЗСО I-III ступенів.

У 2021 році на території Ставненської територіальної громади проводились такі спортивні заходи (змагання):

VI-й Чемпіонат України з гірських гонок на автомобілях «Бескид-2021» (Ужоцький перевал);

турнір з настільного тенісу серед юнаків та дівчат, присвячений Дню Святого Миколая. Спортивний турнір організовано відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту, культури й туризму Ставненської сільської ради за сприяння Закарпатського обласного центу фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». У змаганнях прийняли участь юні тенісисти Ставненської та Костринської об’єднаних територіальних громад.

Команда Ставненського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів у травню 2021 року прийняла участь у III Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході «Cool Games» (м. Київ), а у листопаді 2021 року прийняла участь в чемпіонаті Закарпатської області з волейболу «Дитяча ліга» серед юнаків 2005-2006 року народження(м. Хуст).
До Дня фізичної культури і спорту у вересні 2021 року у всіх закладах загальної середньої освіти проведено Всеукраїнський олімпійський урок та Олімпійський тиждень, у рамках якого було організовано чимало теоретичних і практичних заходів (вікторини, конкурси, спортивні змагання).

У 3 закладах загальної середньої освіти Ставненської сільської ради працюють секції спортивного спрямування (з футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу), у яких тренуються 109  учнів,
2021 року в територіальній громаді розпочато будівництво нової спортивної споруди «Будівництво спортивного майданчика Жорнавської гімназії Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області в с.Жорнава, 146». Витрати на даний об’єкт склали 1441,9 тис. грн: виготовлення експертизи проектно-кошторисної документації – 3,2 тис.грн., ПКД – 46,8 тис. грн., 1369,0 тис. грн. – виконавські роботи, 18,9 тис.грн.– технагляд, авторський нагляд – 4,0 тис.грн. Завершення будівництва даного об’єкту планується у 2022 році.

Доступність швидкісного інтернету в сільській місцевості
Для запровадження в населених пунктах сільської ради системи Інтернет проведено оптоволоконний кабель відповідно до урядової Програми щодо підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету на суму:

-
село Лубня – 250000.0 грн;

- 
село Гусний – 200000.0 грн;

- 
село Сухий – 200000.0 грн.

Це все дало змогу забезпечити доступ до високошвидкісного інтернету у всіх 12 населених пунктах громади. Також послуги інтернетз’єднання у форматі 4G забезпечують оператори мобільного зв’язку.

 Участь в Асоціаціях

З метою комплексного вирішення питань органів місцевого самоврядування Ставненська ТГ вступила до:

Всеукраїнської Асоціації Громад України

АОМС Єврорегіон Карпати – Україна

Регіональну асоціацію органів місцевого самоврядування «Закарпаття - за чисте довкілля».
Ставненський сільський голова 
Іван МАНДРИК
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